
PAUTA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2019. 
 

 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018  -  03/12/2018 

  ATA DA 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018  -  06/12/2018 
  ATA DA 19ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018  -  17/12/2018 
  ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2019  -  10/01/2019 

 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 288/2018, S.E. N.º 297/2018 e S.E. N.º 300/2018 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-02/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de NOVEMBRO de 2018. (cópia fornecida ao Departamento 
Contábil da Câmara Municipal e aos nobres vereadores e documento original, com os anexos, à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-005/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas dos mês de DEZEMBRO de 2018; bem como, o Relatório Balanço 
Orçamentário, o Relatório Balanço Orçamentário por subfunção, o Relatório da Execução Orçamentária, o Relatório 
da Receita Corrente Líquida, o Relatório do Resultado Nominal, o Relatório do Resultado Primário, o Relatório dos 
Restos a Pagar, o Relatório da Gestão Fiscal, o Relatório das Despesas com Pessoal e o Demonstrativo das Variações 
Patrimoniais; referentes ao mês de dezembro e ao 6º Bimestre/2018 ou 3º Quadrimestre/2018. (cópia fornecida ao 
Departamento Contábil da Câmara Municipal e aos nobres vereadores e documento original, com os anexos, à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício n.º 4209- A/2018-sdl do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, referente à Ação 
Direta de Inconstitucionalidade nº 2177213-32.2018.8.26.0000 (DIGITAL). (documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício nº 10/2019 da Justiça Eleitoral do Estado de São Paulo (Juízo da 204ª Zona Eleitoral - 
Jardinópolis-SP), comunicando a Revisão do Eleitorado no Município de Jardinópolis, no período de 04/02/2019 a 
19/12/2019; com cópia, anexa, do Edital nº 03/2019 para ampla divulgação para a população do Município acerca da 
obrigatoriedade de comparecimento do eleitor para realizar o recadastramento, sob pena de cancelamento do título 
eleitoral. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 050/2017 do Executivo 
“DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS MOTORISTAS DESTA 
MUNICIPALIDADE, NA FORMA QUE ESPECIFICA, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, do PROJETO DE 
LEI Nº 052/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO AOS TÉCNICOS DE 
ENFERMAGEM, NA FORMA QUE ESPECIFICA”, do PROJETO DE LEI Nº 035/2018 do Executivo 
“AUTORIZA O EXECUITVO MUNICIPAL A FIRMAR ACORDO COLETIVO DE TRABALHO COM O 
SINDICATO DOS FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE JARDINÓPOLIS, 
CONFORME ESPECIFICA” e do PROJETO DE LEI Nº 083/2018 do Executivo “APROVA O PLANO 
DIRETOR DE TURISMO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS E DISTRITO DE JURUCÊ”; conforme pedido no 
Ofício nº 297/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 002/2019 do Executivo “APROVA O PLANO DIRETOR DE TURISMO DO MUNICÍPIO 
DE JARDINÓPOLIS E DISTRITO DE JURUCÊ.” 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 



• REQUERIMENTO Nº 1/2019, de autoria dos Vereadores André Luis Zanata, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), 
Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que requerem ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis esclarecimentos acerca dos critérios utilizados na alteração e 
reclassificação dos cargos conforme a Lei 2904/04, em que o Enfermeiro II permanece em nível diferente dos 
profissionais Dentista II e Médico II. 

 

• REQUERIMENTO Nº 2/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, cópia do processo licitatório que resultou na 
contratação da empresa Apta Assessoria e Consultoria Ltda-ME para realização de concurso público destinado à 
formação de cadastro reserva para o município de Jardinópolis, bem como que envie cópia do respectivo contrato. 

 

• REQUERIMENTO Nº 3/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relativas ao Galpão de Negócios e Agronegócios situado 
em nossa cidade, entre as ruas Caetano Marasco, Vereador José Dias Capeli,  Higino Marchíó e Ricardo Brassarola.  

 

• REQUERIMENTO Nº 4/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relacionadas com a farmácia da Vila Reis. 

 

• REQUERIMENTO Nº 5/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes aos aparelhos de ar condicionado do 
Pronto Atendimento Leni Balan Jacomini. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 1/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
seja analisada a possibilidade de alteração no artigo 5º da Lei Municipal 3367/08, no que diz respeito ao bônus 
assiduidade pago aos servidores e funcionários públicos municipais. 

 

• INDICAÇÃO Nº 2/2019, de autoria do Vereador Dr. Samuel Farah, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a compra e a substituição dos aparelhos de ar condicionado do prédio do Pronto Atendimento Municipal, 
bem como a instalação de um aparelho de ar condicionado no interior das instalações do SAMU. 

 

• INDICAÇÃO Nº 3/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a compra e instalação de um bebedouro de água maior no velório municipal. 

 

• INDICAÇÃO Nº 4/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a disponibilização de caçambas, de forma permanente, nas saídas da cidade que dão acesso às principais 
estradas de terra/estradas municipais para recolhimento de lixo/entulhos/detritos. 

 

• INDICAÇÃO Nº 5/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a tomada de medidas urgentes para realização de limpeza e fechamento com alambrado da lagoa de captação 
de água existente ao lado da rotatória localizada no encontro da Avenida Vereador Jorge Saquy com a Avenida 
Quintino Facci e Rua Professora Sônia Tavares dos Santos Souza.  

 

• INDICAÇÃO Nº 6/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie os devidos reparos no meio fio da Rua Albuquerque Lins, em frente ao número 
1130. 

 

• INDICAÇÃO Nº 7/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando à colocação de bancos e cobertura no ponto de taxi 
novo, localizado na Praça Central. 

 

• INDICAÇÃO Nº 8/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito a realização de limpeza frequente no Bairro Cecap, bem como algumas melhorias na Praça Romilda 
David da Cruz, localizada no referido bairro. 

 

• INDICAÇÃO Nº 9/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao departamento competente da municipalidade a tomada de medidas necessárias para 
instalação de um portão grande no ponto que dá acesso à quadra esportiva da Escola Municipal Nair Saud Conti. 

 

• INDICAÇÃO Nº 10/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a tomada de providências em relação à área de propriedade da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis, localizada na parte de baixo do bairro Cecap, entre as Ruas Aziz Rassi e José Ronchi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 11/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a realização de melhorias e limpeza frequente da área de propriedade da Prefeitura Municipal de 



Jardinópolis, localizada do lado de baixo da E.M.E.I. Pingo de Gente, entre as ruas Luis Marino Mariani, José Ronchi 
e Aziz Rassi, nesta cidade.  

 

• INDICAÇÃO Nº 12/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a tomada das medidas necessárias para o asfaltamento da estrada municipal que se inicia no final 
da Rua Francisco Primo Borin, até os fundos da Cecap. 

 

• INDICAÇÃO Nº 13/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a construção de um bueiro ou tomada de outra medida efetiva para solucionar o problema 
decorrente da enxurrada que, nos dias de chuva, desce pela Rua João Prioli, e atinge o imóvel localizado na Rua Irmã 
Terezinha Vaz, 502, bairro Ilha Grande. 

 

• INDICAÇÃO Nº 14/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a tomada das medidas necessárias para que o município realize campanhas visando à 
conscientização da população para não jogar animais mortos em lixo, em terrenos baldios ou outros locais 
impróprios, bem como a adoção de medidas para que a Zoonoses receba tais animais a fim de dar destinação correta 
aos mesmos. 

 

• INDICAÇÃO Nº 15/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a tomada das medidas necessárias através do Departamento de Trânsito do Município visando à 
instalação de lombadas ou redutores de velocidade na Rua Welson Vieira, esquina com a Rua Elias Correa, bem 
como na Av. Manoel Pereira Lima, esquina com a Rua Aristides de Bonis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 16/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a tomada das providências necessárias para instalação de um bebedouro d’água no velório 
municipal. 

 

• INDICAÇÃO Nº 17/2019, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que proceda 
às medidas necessárias a fim de trocar as lâmpadas queimadas da praça localizada em frente ao velório municipal e 
do poste da rotatória ali existente, bem como trocar o ventilador de uma das salas do referido local. 

 

• INDICAÇÃO Nº 18/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de lombada (redutor de velocidade) na Rua Terezinha Facci, localizada no 
bairro Maria Regina, bem como na Av. Pequena do Nascimento, no trecho situado no referido bairro. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 1/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO JOSÉ RIUL, ocorrido no dia 25 de janeiro de 2019, 
aos 68 anos de idade, no Distrito de Jurucê. 

 

• MOÇÃO Nº 2/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora CÉLIA GUIOTTI JULIO, ocorrido no dia 30 de novembro 
de 2018, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 3/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ MARCOLINO DA SILVA, ocorrido no dia 30 de 
novembro de 2018, aos 73 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 4/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor WILTON FERRARI, ocorrido no dia 1º de dezembro de 
2018, aos 73 anos de idade, em nosso município. 

 



• MOÇÃO Nº 5/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO ALVES TOSTES, ocorrido no dia 1º de 
dezembro de 2018, aos 96 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 6/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LIBERATO DE FREITAS GOMES, ocorrido no dia 6 de 
dezembro de 2018, aos 55 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 7/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora REGINA CARDOSO, ocorrido no dia 12 de dezembro de 
2018, aos 46 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 8/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO CARLOS DA SILVA, ocorrido no dia 14 de 
dezembro de 2018, aos 87 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 9/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANTÔNIA MARIOTI SESTARI, ocorrido no dia 16 de 
dezembro de 2018, aos 94 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 10/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA IONE PAVANELO, ocorrido no dia 26 de 
dezembro de 2018, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 11/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO APARECIDO RIBEIRO, ocorrido no dia 31 de 
dezembro de 2018, aos 58 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 12/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ ALBERTO SAUD ABDALA, ocorrido no dia 1º de 
janeiro de 2019, aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 13/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor NELSON AKIRA YAMAGUTI, ocorrido no dia 3 de janeiro 
de 2019, aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 14/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 



Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora GENI DA SILVA DE SOUZA, ocorrido no dia 7 de janeiro 
de 2019, aos 63 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 15/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PEDRO ZORZO, ocorrido no dia 8 de janeiro de 2019, aos 
85 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 16/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIS LUCAS, ocorrido no dia 8 de janeiro de 2019, aos 77 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 17/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VALDEMAR DE CASTRO, ocorrido no dia 10 de janeiro de 
2019, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 

 

ORDEM DO DIA:  
 

• REQUERIMENTOS Nº 1/2019 a Nº 5/2019. 
 

• MOÇÕES Nº 1/2019 a Nº 17/2019.  


